

Вызов ложный - наказание реальное!

Сотрудники МЧС России реагируют на каждый телефонный звонок, поступивший на пульт пожарной охраны. Вместе с тем, Главное управление МЧС России по г. Санкт-Петербургу предупреждает граждан об административной ответственности за правонарушения, связанные с ложными вызовами экстренных служб. Ложный вызов приводит к бессмысленной эксплуатации

пожарно-спасательной техники, расходу материальных и финансовых ресурсов. Кроме того, ложные звонки занимают телефонные линии и не позволяют дозвониться тем, кто действительно нуждается в помощи. Цена ложного вызова измеряется не только в денежном эквиваленте. В



первую очередь за каждым вызовом сотрудников пожарной охраны стоит возможность спасения человеческой жизни или имущества.

Основной поток ложных вызовов связан с баловством детей, а также приходится на людей с психическими расстройствами и хулиганов. Согласно ст. 19.13 Кодекса РФ об административных правонарушениях РФ, заведомо ложный вызов пожарной охраны, полиции, скорой медицинской помощи или иных специализированных служб влечет наложение административного штрафа. Ответственность за ложный вызов о пожаре наступает с 16 лет, за ложное сообщение о теракте - с 14 лет. Если возраст "шутника" меньше, отвечать за содеянное им придется родителям.

Согласно законодательству, заведомо ложные сообщения об акте терроризма, о готовящемся взрыве или поджоге наказываются штрафом в размере до 500 тысяч рублей, либо ограничением свободы до 3 лет, либо принудительными работами до 3 лет.

Напоминаем, если вы попали в экстренную ситуацию и вам нужна помощь пожарных или спасателей – незамедлительно звоните: с мобильных телефонов «112», «101»; со стационарных - «01».

Управление по Приморскому району ГУ МЧС РОССИИ по СПб.